
 

 

Program Slovensko 2021– 2027  
Formulár Kritériá pre výber projektov 

 

 

Poskytovateľ: Slovenská inovačná a energetická agentúra 

Časť Programu Slovensko 2021 - 2027, na ktorú sa kritériá pre výber projektov uplatňujú: 
Priorita: 2P1. Energetická efektívnosť a dekarbonizácia, časť (EFRR), Opatrenia: 2.1.1, 
2.1.2, 2.2.1 a 2.2.2; žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku, 
pri ktorých dochádza pri výbere k súťaži. 

Pri výbere projektov integrovanej územnej investície a projektov integrovanej územnej 
investície udržateľného mestského rozvoja budú uplatnené pre túto časť programu 
výhradne požiadavky podľa čl. 73 nariadenia o spoločných ustanoveniach v súlade 
so Všeobecnou metodikou a kritériami použitými pre výber projektov, schválenou 
Monitorovacím výborom pre Program Slovensko 2021 – 2027. 

 

POŽIADAVKY PODĽA ČLÁNKU 73 O SPOLOČNÝCH USTANOVENIACH 

Požiadavky posudzované v súlade s článkom 73 nariadenia o spoločných ustanoveniach 
pri všetkých žiadostiach o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ŽoNFP) sú  
uvedené v dokumente „Všeobecná metodika a kritériá použité pre výber projektov“, ktorý je 
v súlade s článkom 40 nariadenia o spoločných ustanoveniach (NSÚ) predmetom 
schvaľovania monitorovacím výborom a ktorý vypracoval riadiaci orgán pre Program 
Slovensko 2021 - 2027. Projekt môže byť podporený iba v prípade, ak pri všetkých 
posudzovaných vylučujúcich kritériách je výsledok „áno“. 

 

I. HODNOTIACE KRITÉRIÁ 

Pre tieto Opatrenia sa hodnotiace kritériá neuplatňujú. 

 

II. VÝBEROVÉ KRITÉRIÁ 

a. Rozlišovacie bodované kritériá k hodnotiacim kritériám 

Pre tieto Opatrenia sa rozlišovacie bodované kritériá k hodnotiacim kritériám neuplatňujú. 

b. Samostatné objektívne kritérium 

Samostatné objektívne kritérium 

Výberové kritérium 

Spôsob aplikácie výberového kritéria, 
na základe ktorého sa vytvorí poradie v 

rámci skupiny vyberaných žiadostí 
o poskytnutie NFP 



 

Miera príspevku projektu k plneniu cieľov 
Programu Slovensko. 

 Pre výzvy zamerané výlučne na opatrenia 
2.1.1 alebo 2.1.2 sa výberové kritérium 
stanoví na základe hodnoty Hodnoty za 
Peniaze - EE (HzPEE), ktorá vyjadruje 
pomer celkových oprávnených výdavkov 
vynaložených na EE (COV) bez DPH voči 
úspore primárnej spotreby energie 
(EUR/MWh). Úsporu primárnej spotreby 
energie reprezentuje rozdiel priemernej 
ročnej spotreby primárnej energie pred 
realizáciu opatrenia a ročnej spotreby 
primárnej energie po realizácii opatrenia. 
Údaje o spotrebe primárnej energie pred 
a po realizácii opatrenia vychádzajú 
z definície merateľného ukazovateľa 
projektu RCR26 – Ročná primárna 
spotreba energie.  

Žiadosti o NFP sa zoradia podľa 
dosiahnutej hodnoty Hodnoty za Peniaze 
– EE a to od najnižšej po najvyššiu. 

 

 Pre výzvy zamerané výlučne na opatrenia 
2.2.1 alebo 2.2.2 sa výberové kritérium 
stanoví na základe hodnoty Hodnoty za 
Peniaze – OZE (HzPOZE), ktorá vyjadruje 
pomer celkových oprávnených výdavkov 
vynaložených na OZE (COV) bez DPH 
voči cieľovej hodnote merateľného 
ukazovateľa projektu RCO22 – 
Dodatočná výrobná kapacita v oblasti 
energie z obnoviteľných zdrojov 
(EUR/MW). 

Žiadosti o NFP sa zoradia podľa 
dosiahnutej hodnoty Hodnoty za Peniaze 
- OZE a to od najnižšej od po najvyššiu. 

 

 Pre výzvy v ktorých je prípustná aj 
kombinácia opatrení 2.1.1 alebo 2.1.2 
s opatreniami 2.2.1 alebo 2.2.2 sa bez 
ohľadu na projektom realizované 
opatrenie stanoví výberové kritérium na 
základe hodnoty Hodnoty za Peniaze – 
kombinované (HzPKOMB), ktorá sa 
vypočíta nasledovne: 

a) V prvom kroku sa stanoví váha 
celkových oprávnených výdavkov 
opatrení jednotlivých špecifických 
cieľov voči celkovým oprávneným 
výdavkom projektu.  



 

𝑣áℎ𝑎𝐸𝐸 =
𝐶𝑂𝑉𝐸𝐸

1

COV
 

 

𝑣áℎ𝑎𝑂𝑍𝐸 =
𝐶𝑂𝑉𝑂𝑍𝐸

2

COV
 

 
b) V druhom kroku sa vypočítajú hodnoty 

HzPEE a HzPOZE v zmysle prvej 
a druhej odrážky.  

c) V treťom kroku sa na základe hodnôt 
HzPEE a HzPOZE stanoví bodovacia 
škála v rozsahu 0 až 20 bodov, pričom 
0 bodov bude predstavovať kritická 
hranica Hodnoty za Peniaze (HzPkrit) 
stanovená ako podmienka vo výzve 
a 20 bodov bude predstavovať 
najnižšia dosiahnutá hodnota HzPEE 
a/alebo HzPOZE v predmetnom 
hodnotiacom kole.  

Bodovacia škála bude rozdelená na  
rovnaké časti, pričom rozsah každej 
časti sa určí nasledovne:  
 

𝑅č𝐸𝐸  =
𝐻𝑧𝑃𝑘𝑟𝑖𝑡 − 𝐻𝑧𝑃𝐸𝐸

20
 

 

𝑅č𝑂𝑍𝐸 =
𝐻𝑧𝑃𝑘𝑟𝑖𝑡 − 𝐻𝑧𝑃𝑂𝑍𝐸

20
 

d) V štvrtom kroku sa hodnotám HzPEE 
a HzPOZE pridelí v zmysle uvedenej 
škály príslušný počet bodov, ktorý sa 
vynásobí príslušnou váhou 
vypočítanou v prvom kroku.   

𝐻𝑧𝑃𝐾𝑂𝑀𝐵  =  𝑣áℎ𝑎𝐸𝐸 ∗ 𝑏𝑜𝑑𝑦𝐸𝐸          

+  𝑣áℎ𝑎𝑂𝑍𝐸 ∗ 𝑏𝑜𝑑𝑦𝑂𝑍𝐸 

Poradie sa stanoví zostupne na 
základe hodnoty HzPKOMB. Projekt, 
ktorý dosiahne vyššie číslo bude 
uprednostnený pred projektom 
s nižším číslom.  

Ak nebude realizovaná kombinácia 
opatrení, postup podľa písm. a) až d) sa 
uplatní iba pre realizované opatrenie, 

                                                           
1  Celkové oprávnené výdavky vzťahujúce sa na opatrenia energetickej efektívnosti (2.1.1/2.1.2) v zmysle 

podmienok výzvy. 
2  Celkové oprávnené výdavky vzťahujúce sa na opatrenia zamerané na využívanie OZE (2.2.1/2.2.2) v zmysle 

podmienok výzvy. 



 

keďže nerealizovanému opatreniu sa 
automaticky pridelí nulová hodnota. 

Ak budú v rámci konania o ŽoNFP 
identifikované neoprávnené výdavky, resp. 
nesprávne nastavené údaje o ročnej 
spotrebe primárnej energie, či hodnota 
merateľného ukazovateľa RCO22 do 
výpočtu budú vstupovať iba ich upravené 
hodnoty.  

 

c. Rozlišovacie kritérium  

Rozlišovacie kritérium 

Rozlišovacie kritérium 

Spôsob aplikácie rozlišovacieho 
kritéria, na základe ktorého sa vytvorí 
poradie v rámci skupiny vyberaných 

žiadostí o poskytnutie NFP 

Okamih predloženia ŽoNFP 
 
 
Zdroj overenia: (ITMS, e-schránka SO) 
 

Rozlišovacie kritérium reprezentuje okamih 
predloženia formuláru ŽoNFP bez príloh 
prostredníctvom ITMS a e-schránky SO. 

Rozhodujúcim okamihom je okamih 
predloženia formuláru ŽoNFP do druhého 
informačného systému. 

Za okamih predloženia formuláru ŽoNFP sa v 
prípade doručenia cez e-schránku považuje 
okamih odoslania dokumentu do e-schránky 
SO. 

Za okamih predloženia formuláru ŽoNFP sa v 
prípade doručenia cez ITMS považuje 
okamih odoslania dokumentu cez ITMS.  

 


